

Праздники в Марте в 2018 году	Даты
3 Марта - Всемирный день писателя	
8 Марта - Международный женский день	
18 Марта - День воссоединения Крыма с Россией	
20 Марта - Всемирный день земли	
25 Марта - День работника культуры	
27 Марта - Международный день театра	



“Подросток” газета для воспитанников и их родителей

Март, 2018 г.

От первого лица

2018 год объявлен Президентом нашей страны годом волонтера и добровольца. На протяжении долгих лет, каждый год в России посвящается определенной теме, событию, дате. И так как эта тема напрямую влияет на социальную и общественную жизнь в нашей стране, то к выбору подходит тщательно и вдумчиво. Мы должны знать и помнить про определенные вехи развития страны, исторические даты, важнейшие и актуальные вопросы и темы для развития России. И жизнь в течение года под знаком того или иного события помогает лучше понять, больше узнать про это. В Центре “Подросток” реализуется проект волонтерского движения, который уже несколько лет является основным направлением в нравственном развитии подрастающего поколения.

Карташова Татьяна Евгеньевна
Директор МБУ ДОДЦ “Подросток” г. Самара



Волонтерство в России



УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Год добровольца (волонтера)

В целях развития добровольчества в Российской Федерации

1. Постановить в 2018 году в Российской Федерации Год добровольца (волонтера).

2. Президенту Российской Федерации:

а) обратиться организационному комитету по проведению в Российской Федерации Года добровольца (волонтера) и утвердить его состав;

б) обеспечить разработку и утверждение плана основных мероприятий по проведению в Российской Федерации Года добровольца (волонтера);

3. Информировать органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации о необходимости подводные мероприятия в рамках проводимого в Российской Федерации Года добровольца (волонтера);

4. Настоящий Указ вступает в силу с дня его подписания.



Москва, Кремль,
6 февраля 2017 года
№ 533

Наши достижения



В начале декабря 2017 года на всероссийском собрании под названием «Форум Добровольцев» Президент России объявил 2018 год – годом волонтера и добровольца. Этим самым, государством признается высокая роль добровольцев и волонтеров в жизни страны. Кто же они такие, волонтеры и добровольцы?

Первыми историческими свидетельствами о благотворительности в Древней Руси принято считать договоры князя Олега (911 год) и князя Ярова (945 год) с Финляндией о выплате плебеев, упоминаемые в «Повести временных лет». С принятием христианства (988 год) особую роль в развитии добровольчества сыграла церковь. Участие государства в деле благотворительности было этическим.

При Екатерине II возникла система волонтерских домов для детей-сирот и макаконопорожденных, («зазорных») младенцев. В России это стало благотворительной новацией. 1 сентября 1763 года по указу Екатерины II были созданы Манифести об «Учреждении Московского воспитательного дома». Сироты из этих домов на частные пожертвования (сама Екатерина II выделила из своих средств 100 тысяч рублей и обязалась ежегодно жертвовать еще по 50, а десартио – 50 – по 20 тысяч). Через шесть лет такой же дом открылся и в Петербурге. Лишь во времена правления Екатерины II флагманом начались и регулярные взносы христианской церкви спонсорством благотворительных учреждений, на организацию общественных и частных мест для помощи нуждающимся.

После этого Екатерина II заложила вехи в развитии общественного признания роли благотворительных обществ и союзов, общественных благотворительных организаций. Среди них особое место занимала Царскосельская императрицы Марии Федоровны, Супруга императора Павла I. В своем ведении воспитательное общество и макаконопорожденные домы, сиротоные приемные и храмовые учреждения, чем и показала основы будущего, впоследствии названному ее именем. Вступив в управление, императрица назначила из своих средств ежегодно по 9 тысяч рублей на содержание трудных младенцев с кормилицами. Особое внимание Мария Федоровна обратила на воспитательные дома. Для улучшения условий в Санкт-Петербурге был построен «Воспитательный дом для бедных детей» (в этом здании, воспитательный дом располагался до 1917 года). Императрица организовала Охотничий совет так, чтобы каждый из членов «всего и каждого» участия в общем управлении заведовала отдельным учреждением, причем без всяких выгнаний, из любви к Отечеству и человечеству».

Начинание «волонтер» сильно изменилось за последние 20 лет. Если в 80-е годы волонтеры ездили на целину или БАМ, то они получали за свою работу зарплату, и неплохую, которой государство компенсировало тяжелые условия жизни. Добровольческая работа на субботнике, уборка, уход за инфекционными больницами, а также работы в сфере благотворительности были зачастую тесно связана с общественностью и общественным признанием. Никогда захвата о добровольческом труде в советской России не было.

Начиная с конца 90-х годов, формировалось одновременно с зарождением претендента сектора инвалидности (90-е годы), краткосрочными волонтерскими организациями. Их деятельность регулируется Федеральными законами, среди которых есть законы «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» (7 июля 1995 г.), денонцирующийся волонтерским движением в России как «закон о волонтерах».

Добровольческое движение в России сегодня переживает новый подъем. Все больше людей понимают необходимость личного участия в решении проблем, стоящих перед обществом и государством, и готовы безвозмездно посвятить этому свое время, используя свои опыт и знания. По оценкам экспертов в России сегодня добровольцами являются открыто 4 млн человек. И, согласно, добровольческим доктрина в России не поддерживается государством, которое пока не оценивает его как значимый политический и социальный инструмент риска. Всесоюзные добровольцы, в отличие от добровольцев других стран, работают только в некоммерческих организациях – благотворительные, подпольные, правозащитные и другие. Они помогают организациям решать вопросы обеспечения их деятельности (приобретение финансовых ресурсов, пропаганда ее деятельности в СМИ, о организации мероприятий и т.д.) и выполнять их программы (оказание социальной и другой помощи населению, охрана природы, защита прав инвалидов, беженцев и т.д.). При этом число добровольцев, волонтеров, определяется не только ее финансовыми возможностями по оплате труда персонала, но и видом деятельности, а также идеологией, то есть желательностью для нее привлечения в качестве добровольцев широких слоев населения.

«Школа будущих владельцев жилья»

Первый в истории Самарской губернии, города Самара и Октябрьского внутригородского района инновационный, долгосрочный, круглогодичный, социально-ориентированный молодежный проект создания Фондом «Школы будущих владельцев жилья». (С 2015 года является экспериментально-методической практикой площадкой департамента образования администрации городского округа Самара).

Время реализации проекта: апрель 2011 год... Количество ежегодных участников проекта: 20 волонтерских отрядов, 350 студентов и старшеклассников – волонтеров, 20 педагогов-наставников. Фонд Волонтерского Братства: «Люблю, ценя родной свой дом и помню: я – художник в нем!» Главные цели и ориентиры проекта:

– достичь достойных граждан Малой Родины, активных лидеров дворов и улиц родного города, грамотных и рачительных домохозяек.

– будущих «молодежных крыльев власти», помочь Администрации, Общественным Советам и депутатам города и района модернизировать образование и ЖКХ не в словах, а на деле, реальными общественно – полезными, добровольческими акциями участвовать в качественном преобразовании городского пространства. – поддержка и реализация проекта Государственной, региональной и городской программы «Молодежь России Самарской губернии и в Самаре 2014-2018 гг.»

Миссия проекта:

– кординально обновить логики направления социально-воспитательной и досуговой работы с населением по лицу житейскому.

– Апробировать в центральном районе города Самара принципиально новые технологии социализации молодежи. – Воспитание со школьной скамьи и через различные технологии «продвинутых» домохозяев, знающих и исполняющих права и обязанности собственника жилья.

Рукодельник проекта:

Заместитель Главы Администрации Октябрьского внутригородского района городского округа Самара Кристина Марина Александровна.

Автор-разработчик и методист-организатор проекта:

Заслуженный учитель Российской Федерации, главный администратор по краеведению – творческой работе МБУ «Перспектива» Администрации Октябрьского внутригородского района городского округа Самара Сансина Людмила Васильевна.

Базовое учреждение инновационного проекта:

МОУ ДО Центр «Подросток» городского округа Самара (директор – Почетный работник, образование Российской Федерации Карташова Татьяна Евгеньевна).

Социальные партнеры инновационного проекта:

Фо 2017 год – 7 МОУ Октябрьского района. С 2017 года – 44 Общественных Совета микрорайонов Октябрьского внутригородского района г. Самара. Первыи в истории Самарской губернии, города Самара и Октябрьского внутригородского района инновационный, долгосрочный, круглогодичный, социально-ориентированный молодежный проект создания Фондом «Школы будущих владельцев жилья» (С 2015 года является экспериментально-методической практикой площадкой департамента образования администрации городского округа Самара).

Добрые дела



Фотоальбом

Уважаемые родители, педагогические работники!

Прошу Вас в случае обнаружения в сети Интернет информации с признаками детской порнографии, пропаганды наркотиков, призыва к самоубийству, азартных игр сообщать об этом путем заполнения формы обратной связи, размещенной по адресу Роскомнадзора России: <http://eais.rkn.gov.ru/feedback/> При обнаружении программ и передач, транслируемых на кабельных телевизионных каналах в Самарской области, причиняющих вред здоровью и(или) развитию детей, сообщать информацию в Федеральную службу по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области по адресу: <http://rkn.gov.ru/about/contacts/>, <http://rkn.gov.ru/p7632/>

Связаться с нами можно по телефону: +7 (846) 926-00-16 или по электронной почте: podrostok.2011@yandex.ru, наш адрес: 443011, г.Самара, ул. Советской Армии, 271

Документы

ЗДЕСЬ ВОЛОНТЕРЫ - ЧУДОЛЮБЯ

проектной сметы «Школы будущих владельцев жилья» Октябрьского внутригородского района г. Самара

Согласно Постановлению Первого Общего собрания сметы «Школы будущих владельцев жилья» Октябрьского района, проведенного в мае 2011 года, краевой бюджет:

«бесплатностью подаваться в Естеству для и Правилам поощрения установленным на территории учреждения, малоимущих базой для организации личной, семейной, групповой или весенней профильной волонтерской смены (например, во время такого часа, до и после отбоя не ходить по лагерю и грязи и разглядывать; не на патриотические, спортивные и культурно-развлекательные мероприятия; не покидать территорию лагеря без разрешения администрации);

*не нарушают Правил. Этическая в спортивной, душевой и местах; проведения процедур личной гигиены, всегда учтено разговаривать со взрослыми, включая по отношению к некоторым делам, разрешение по смене, не допускать сор, избегать крик, склон и прекращения, не кричать на товарища склоняющими к нарушению правил и норм;

*бережно относится к государственному и личному имуществу, к спортивно-игровому инвентарю, зеленому, лесному или весеннему профильной волонтерской смены;

*занимает за чистоту и порядок, в помещениях и на территории учреждения, являющихся базой проведения профильной смены;

*активно участвует во всех больших и малых мероприятиях профильной смены в качестве организатора (координатора, лидера, организатора), конкурсантами или в группе творческой, интеллектуальной, организационно-благотворительной, трудовой поддержки; первенством становиться стать лучшим, быть первым;

*серьезно интересует в содержании краеведческих мероприятий, записывается в свой «личный Банк» идей, дел и реальных идей;

*добросовестно осваивает теорию современного домостроения, не боится переносить, задавать острые вопросы, поднимать большие проблемы, выясняющие свое собственное мнение, выслушивать с конструктивными замечаниями и предложений по облагораживанию городской среды;

*с пониманием относится к спасению волонтерского движение – к Мэру, избранному, к победам чемпионата, к парной волонтерской форме, к Традиционному ритуалу начала любого мероприятия и Чемпионату Поселения в Волонтерской Федерации.